

**Desserte des arrêts de BERCK vers les établissements de BERCK**  
**A COMPTER DU LUNDI 3 OCTOBRE 2022 - JUSQU'AUX VACANCES DE LA TOUSSAINT**

**SENS ALLER**

**En rouge : modifications valables du 03 au 07 octobre 2022**  
**En vert : modifications valables du 03 octobre aux Vacances de la Toussaint**

N° CIRCUIT	JOURS DE FONCTIONNEMENT	MONTEE		DESCENTE	
		ARRET	HORAIRE	ARRET	HORAIRE
B2-07	LMMJV	<del>BERCK – Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	<del>7h21</del> <del>7h23</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h25 7h32
B2-01	LMMJV	<del>BERCK – Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	<del>7h23</del> <del>7h25</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h27 7h34
B2-03	LMMJV	BERCK - Centre commercial	7h29	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h33 7h40
B1-01	LMMJV	BERCK - F Frênaie <del>BERCK - Cimetière - Abri Côté Cimetière</del> <del>BERCK – Saint-Josse – Hôtel-de-Ville</del> <del>BERCK – Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	7h17 <del>7h18</del> <del>7h18</del> <del>7h19</del> <del>7h22</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h26 7h29
B2-11	LMMJV	<del>BERCK – Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	<del>7h30</del> <del>7h32</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h34 7h41
B1-05	LMMJV	BERCK - F Frênaie <del>BERCK - Cimetière - Abri Côté Cimetière</del> <del>BERCK – Saint-Josse – Hôtel-de-Ville</del> <del>BERCK – Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	7h27 <del>7h27</del> <del>7h28</del> <del>7h30</del> <del>7h30</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h37 7h40
B2-05	LMMJV	BERCK - Centre commercial	7h31	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h35 7h42

B1-03	LMMJV	BERCK - F Frénaie <del>BERCK - Cimetière - Abri Côté Cimetière</del> <del>BERCK - Saint Josse - Hôtel de Ville</del> <del>BERCK - Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	7h36 <del>7h37</del> <del>7h37</del> <del>7h39</del> <del>7h42</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h46 7h49
LR-1A-001	LMMJV	BERCK - F Frénaie BERCK - Cimetière - Abri Côté Cimetière <del>BERCK - Saint Josse - Hôtel de Ville</del> <del>BERCK - Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	7h25 <del>7h26</del> <del>7h27</del> <del>7h28</del> <del>7h29</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h31 7h33
5400 - 100	LMMJV	BERCK - Green Cottage - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Gare Routière - Abri	7h20 7h26 7h27 7h34	BERCK - Quai Collège Jean Moulin BERCK - Collège Notre Dame	7h40 7h50
5200 - 100	LMMJV	<del>BERCK - Saint Josse Hôtel de Ville - Face Station</del> <del>BERCK - Marronniers - Zébra</del> <del>BERCK - Mairie - Abri</del> BERCK - Chardons - Abri BERCK - Vérotières - F Abri	<del>7h25</del> 7h26 <del>7h29</del> 7h32 7h35	BERCK - Quai Collège Jean Moulin BERCK - Collège Notre Dame	7h40 7h50
5300 - 100	LMMJV	BERCK - Vérotières - F Abri	7h35	BERCK - Quai Collège Jean Moulin BERCK - Collège Notre Dame	7h40 7h50
5000 - 100 B	LMMJV	<del>BERCK - Centre Commercial</del> BERCK - Chardons - Abri BERCK - Vérotières - F Abri	<del>7h38</del> 7h39 7h42	BERCK - Quai Collège Jean Moulin BERCK - Collège Notre Dame	7h45 7h50
B2-09	LMMJV	<del>BERCK - Centre commercial</del> <del>BERCK - Pôle Emploi</del>	<del>7h37</del> <del>7h39</del>	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	7h40 7h47
LR-2-003	LMMJV	<del>BERCK - Saint Josse - Hôtel de Ville</del> BERCK - Centre commercial	<del>7h55</del> 7h56	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	8h01 8h06
LR-1A-006	LMMJV	<del>BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière</del> <del>BERCK - Saint Josse - Hôtel de Ville</del> BERCK - Centre commercial	<del>7h59</del> <del>8h00</del> 8h01	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	8h04 8h06
5400 - 300	LMMJV	BERCK - Green Cottage - Abri BERCK - Marronniers - Zébra BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Gare Routière - Abri <del>BERCK - Mairie - Abri</del> BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Centre Commercial</del> BERCK - Vérotières - F Abri	8h02 8h04 8h10 8h12 8h17 <del>8h22</del> 8h23 8h25 8h29	BERCK - Quai Collège Jean Moulin	8h33

B2-15	LMMJV	BERCK - Centre commercial	8h41	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari)	8h45
B2-17	LMMJV	<del>BERCK - Centre commercial</del> BERCK - Pôle Emploi	<del>8h37</del> 8h43	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari)	8h45
B2-13	LMMJV	<del>BERCK - Centre commercial</del> BERCK - Pôle Emploi	<del>8h46</del> 8h48	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari)	8h50
B1-07	LMMJV	BERCK - F Frênaie BERCK - Cimetière - Abri Côté Cimetière <del>BERCK - Saint Josse - Hôtel de Ville</del> BERCK - Centre commercial BERCK - Pôle Emploi	8h41 8h43 8h43 8h45 8h47	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari)	8h49
B1-09	LMMJV	BERCK - F Frênaie BERCK - Cimetière - Abri Côté Cimetière <del>BERCK - Saint Josse - Hôtel de Ville</del> BERCK - Centre commercial BERCK - Pôle Emploi	8h41 8h43 8h43 8h45 8h47	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari)	8h49
5400 - 500	LM-JV	BERCK - Green Cottage - Abri BERCK - Marronniers - Zébra BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Gare Routière - Abri <del>BERCK - Mairie - Abri</del> BERCK - Chardons - Abri BERCK - Centre Commercial BERCK - Vérotières - F Abri	12h49 12h51 12h57 12h59 13h04 <del>13h09</del> 13h10 13h12 13h16	BERCK - Quai Collège Jean Moulin	13h20

**SENS RETOUR LM-JV**

N° CIRCUIT	JOURS DE FONCTIONNEMENT	MONTEE		DESCENTE	
		ARRET	HORAIRE	ARRET	HORAIRE
5400 - 200	LM-JV	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	12h05 12h15	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> <del>BERCK - Saint Josse Hôtel de Ville Face Station</del> BERCK - Marronniers - F Zébra BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	12h20 12h23 <del>12h26</del> <del>12h26</del> 12h29 12h32 12h35 12h36 12h39
5400 - 400	LM-JV	BERCK - Quai Collège Jean Moulin	13h35	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> <del>BERCK - Saint Josse Hôtel de Ville Face Station</del> BERCK - Marronniers - F Zébra BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	13h40 13h43 <del>13h46</del> <del>13h46</del> 13h49 13h54 13h57 13h58 14h03
5400 - 600	LM-JV	BERCK - Quai Collège Jean Moulin	15h40	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> <del>BERCK - Saint Josse Hôtel de Ville Face Station</del> BERCK - Marronniers - F Zébra BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	15h45 15h48 <del>15h51</del> <del>15h51</del> 15h54 15h57 16h00 16h01 16h04
B1-02	LM-JV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	16h20 16h26	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	16h29 16h33 16h35 16h38 16h39

LR-2-012	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	15h58 16h03	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	16h07 16h09 16h11 16h13
LR-1A-014	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	16h04 16h06	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	16h10 16h12 16h14 16h15 16h17
5200 - 800	LM-JV	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	16h27 16h40	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> BERCK Saint Josse Hôtel de Ville - Face Station BERCK - Marronniers - F Zébra	16h45 16h48 <del>16h51</del> 16h50 16h54
5400 - 800	LM-JV	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	16h35 16h40	BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	16h47 16h52 16h55 16h59
LR-2-013	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	16h41 16h44	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	16h48 16h51 16h54 16h56
B1-06	LM-JV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	17h15 17h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	17h20 17h22 17h24 17h25 17h27
B1-04	LM-JV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	17h10 17h12	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	17h20 17h22 17h24 17h25 17h27
LR-2-014	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	17h12 17h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	17h21 17h23 17h25 17h27
LR-1B-011	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	17h25 17h27	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	17h31 17h33 17h35 17h36

5200 - 1000	LM-JV	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	17h30 17h40	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> BERCK Saint Josse Hôtel de Ville - Face Station BERCK - Marronniers - F Zébra	17h45 17h48 <del>17h51</del> 17h50 17h54
5400 - 1000	LM-JV	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	17h35 17h40	BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	17h45 17h48 17h49 17h52
LR-2-015	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	17h39 17h42	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	17h46 17h49 17h52 17h54
B1-12	LM-JV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	18h15 18h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	18h20 18h21 18h23 18h24 18h26
B1-08	LM-JV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	18h15 18h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	18h20 18h21 18h23 18h24 18h26
B1-10	LM-JV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	18h15 18h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	18h20 18h21 18h23 18h24 18h26
LR-1A-016	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	18h14 18h16	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	18h20 18h22 18h24 18h25 18h27

5400 - 1200	LM-JV	BERCK - Quai Collège Jean Moulin	18h10	BERCK - Vérotières - Abri	18h15
				BERCK - Chardons - Abri	18h18
				<del>BERCK - Mairie - F Abri</del>	<del>18h21</del>
				<del>BERCK - Saint Josse Hôtel de Ville Face Station</del>	<del>18h21</del>
				BERCK - Marronniers - F Zébra	18h24
				BERCK - Gare Routière - Abri	18h27
				BERCK - Mouettes - Abri	18h30
LR-1A-013	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	18h25 18h27	BERCK - Gare routière - Abri	18h31
				BERCK - Calot	18h33
				BERCK - Bois Magnier - Abri	18h35
				BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	18h36
				BERCK - Garenne Orange - Abri	18h31
BERCK - Green Cottage - Abri	18h34				

**SENS RETOUR Mercredi**

N° CIRCUIT	JOURS DE FONCTIONNEMENT	MONTEE		DESCENTE	
		ARRET	HORAIRE	ARRET	HORAIRE
LR-2-007	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	11h41 11h44	BERCK - Gare routière - Abri	11h48
				BERCK - Calot	11h51
				BERCK - Bois Magnier - Abri	11h54
				BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	11h56
B1-14	Me	BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame) BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari)	11h55 12h10	BERCK - Gare routière - Abri	12h15
				BERCK - Calot	12h16
				BERCK - Bois Magnier - Abri	12h17
				BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	12h19
				BERCK - Frênaie	12h20
LR-1A-008	Me	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	12h14 12h16	BERCK - Gare routière - Abri	12h20
				BERCK - Calot	12h22
				BERCK - Bois Magnier - Abri	12h24
				BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	12h25
				BERCK - Frênaie	12h27
5200 - 2000A	Me	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	12h05 12h15	BERCK - Vérotières - Abri	12h20
				BERCK - Chardons - Abri	12h23
				<del>BERCK - Mairie - F Abri</del>	<del>12h26</del>
				<del>BERCK Saint Josse Hôtel de Ville - Face Station</del>	<del>12h25</del>
				BERCK - Marronniers - F Zébra	12h29

5200 - 2000B	Me	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	12h05 12h15	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> BERCK Saint Josse Hôtel de Ville - Face Station BERCK - Marronniers - F Zébra	12h20 12h23 <del>12h26</del> 12h25 12h29
5400 - 2000	Me	BERCK - Collège Notre Dame BERCK - Quai Collège Jean Moulin	12h05 12h15	BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	12h22 12h27 12h30 12h34
LR-1B-010	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	12h15 12h20	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	12h26 12h29 12h32 12h33
LR-2-008	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	12h27 12h32	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	12h36 12h38 12h40 12h42
LR-1A-005	Me	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	12h20 12h22	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	12h26 12h28 12h30 12h31
B1-16	Me	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	13h10 13h13	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	13h16 13h17 13h19 13h21 13h23
B1-18	Me	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	13h20 13h22	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	13h25 13h26 13h28 13h29 13h31
B1-20	Me	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	13h15 13h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	13h21 13h23 13h24 13h25 13h27



5400 - 2200	Me	BERCK - Quai Collège Jean Moulin	13h13	BERCK - Vérotières - Abri BERCK - Chardons - Abri <del>BERCK - Mairie - F Abri</del> <del>BERCK - Saint Josse Hôtel de Ville Face Station</del> BERCK - Marronniers - F Zébra BERCK - Gare Routière - Abri BERCK - Mouettes - Abri BERCK - Garenne Orange - Abri BERCK - Green Cottage - Abri	13h18 13h21 <del>13h24</del> <del>13h24</del> 13h27 13h30 13h33 13h34 13h37
B1-20	Me	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	13h15 13h17	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière BERCK - Frênaie	13h21 13h23 13h24 13h25 13h27
LR-1B-012	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	13h35 13h40	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	13h46 13h49 13h52 13h53
LR-2-009	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	13h36 13h39	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	13h43 13h46 13h49 13h51
LR-1B-009	LMMJV	BERCK - Cité Scolaire (Collège Jean Moulin, Lycée Lavezzari) BERCK - Place de l'Entonnoir (Collège-Notre-Dame)	14h25 14h30	BERCK - Gare routière - Abri BERCK - Calot BERCK - Bois Magnier - Abri BERCK - Cimetière - Abri - Face Cimetière	14h36 14h39 14h42 14h44